



„Investování není jen pro finančníky v oblecích.“

a koneckonců prostě ženám otevírá dveře pánských klubů. Jenže viděno očima ženy tohle přece není třeba.

Mnohem mírumilovnější cestou je založení dámského klubu. A jeden takový tu pro vás máme... Investiční.

VAŠE MOŽNOSTI

Rozumíte penězům? Chtěla byste investovat, ale nevíte, jak na to? Dáme vám dobrou radu – nehledejte pomoc u kamarádek, nežádejte o radu partnera a nepátrejte na internetu – poradí a pomůže vám Dámský investiční klub České spořitelny. Je jako stvořený pro podnikavé, aktivní a schopné ženy, které se rády spoléhají jen na sebe. Česká spořitelna myslí na nás ženy, protože v nás vidí důležité klientky, které mají chuť znát víc, dobře zvažovat, rozhodovat se a být úspěšné.

Co je to vlastně „klub“? Klub je asociace lidí spojených obecným zájmem nebo cílem. Takové kluby se vyskytovaly už ve starověku. Slovo klub ve smyslu asociace – propagovat přátelství a společenský styk – se vyskytl v již zmíněné Anglii na začátku osmnáctého století. Nejstarší anglické kluby sloužily pro neformální pravidelná setkání přátel za účelem jíst nebo pít společně. A investiční klub? Jeho definice je jednoduchá: investiční kluby sdružují osoby se společným zájmem – a tím je v tomto případě investování. Členové se scházejí na společných setkáních, kde jsou informováni o vývoji na kapitálových trzích, o nových investičních nástrojích, možnostech investování i o nevhodnějším způsobu, jak investovat.

CESTA DO KLUBU

Kdysi výhradně mužská záležitost se dostává do rukou něžného pohlaví. Diskusi o drahých doplňcích by podle představ klubu měly nahradit spíše informace o tom, jaké investiční produkty

„Odzbrojte svého šéfa diskusí o výhodné investici.“

klubů, Timesy před sebou, sklenka sherry v ruce a žádná žena. Ženy totiž do takového klubu nepatřily. Ano, Tony Blair chtěl tuto výjimečnost pánských klubů svého času zrušit a zavést jakýsi „antidiskriminační“ zákon. Je podobný např. naší právní úpravě

DÁMSKÝ KLUB

Jste ženou činu a chcete držet otěže svého života pevně v rukou? Pak je právě pro vás!

Když se řekne „dámský klub“, muži si zajisté představí hlavně holčičí spolčování se za účelem nadávání na své protějšky. Nám ženám se představí holčičí varianta klasických pánských klubů, které tvoří dějiny Anglie – gentlemani sedící s dýmku v hlubokých kožených křeslech

koupit či prodat a proč. Česká spořitelna je první bankou, která začala o investování žen mluvit. „Měli jsme pocit, že je tu jisté vakuum, nikdo takovou aktivitu nemá, ženy jsou z pohledu bankovních institucí opomíjenou skupinou. Přes klub můžeme předávat zkušenosti s investováním, není to jen svět mužů,“ popisuje manažerka klubu Romana Vlková. Členství v Dámském investičním klubu je zdarma a přináší řadu výhod a pozitiv. Předně získáte nadstandardní přístup k aktuálním, důležitým i zajímavým informacím z oblasti ekonomiky, financí a investování. Už nebudete muset složitě vyhledávat „kde, co a jak“, ale dozvíte se vše, co je pro vaše bankovní konto podstatné, z první ruky. Budete mít možnost zúčastnit se různých společenských aktivit, kde se budete moci, samozřejmě budete-li mít zájem, vzdělávat i potkávat s velmi zajímavými osobnostmi. A přitom se

seznámíte se spoustou žen, které mají podobné zájmy jako vy. Ženy úspěšné ve svém oboru se s vámi podělí o poznatky přímo ze své praxe. Internetové stránky jsou připravovány jen pro vás a kromě toho vydává Dámský investiční klub pro své členky i časopis Lady In, který vám poradí nejen v otázkách investování, ale inspiruje vás také v oblasti životního stylu, seznámí vás s tím, co je in, a poradí, kam jet třeba na dovolenou. Dostanete ho vždy poštou, případně jako malý dárek na odborně-spoločenském setkání. K nahlédnutí je také na internetových stránkách Dámského investičního klubu.

NOVÁ DOBA

Každý z nás si vytváří určitou peněžní rezervu. Dávno už ji neschováváme pod slavníkem či v hrníčku na

propagace

» Jste úspěšná žena, která hledá inspiraci? Zajímají vás informace z oblasti ekonomiky, byznysu, financí a investic? To vše získáte prostřednictvím Dámského investičního klubu, který plní funkci exkluzivního a nezávislého zázemí pro výměnu znalostí a zkušeností v oblasti investování.

» Čtyři z vás, které nejzajímavěji odpovědí na otázku na www.super.cz/souteze (pravidla tamtéž), získají vstupenku na akci Dámského investičního klubu.

kredenci, ale v bance. Držet peníze na vkladě je velmi hojně využívanou formou uchování finančního majetku. Je to určitá jistota, ale je to také rozumné? Cílem je přece peníze nejen uchovat, ale i zhodnotit nad míru inflace – a k tomu je třeba vědět, kam je nejlépe investovat. Dámský investiční klub se zabývá právě touto problematikou, mnohé otázky jsou zodpovězeny už na webových stránkách www.investicniklub.cz. Zaujalo vás, že i pro ženy je tu šance, jak se naučit dobře investovat? ■

inzerce

ZÁMECKÉ ZAHRADY

designové bydlení u golfu

Zámecké zahrady ve Vysokém Újezdě nedaleko Rudné u Prahy – to je místo, kde bydlení na venkově získává naprosto nový rozměr. Přijďte se podívat na Váš vysněný domov do nádherné přírody Českého krasu s novým golfovým hřištěm a nechte se očarovat kouzlem Zámeckých zahrad, kde se tradice snoubí s jedinečným designem z dílny architektonického studia Mimoslavit. Prostranné pozemky pro stavbu rodinných domů jsou jako stvořené pro dům přesně podle Vašich přání.

www.zameckezahrady.cz

Prodejce: Lexus a.s. – www.lexus.cz

Developer: Crestyl Group – www.crestyl.com

LEXUS +420 221 111 999

CRESTYL